

王家卫在南京 请邓煌拍戏啦

张嘉佳电影《摆渡人》在宁低调拍摄,梁朝伟、Angelababy等众多大腕将陆续聚集



邓煌

最近,由王家卫监制、张嘉佳执导的电影《摆渡人》正在南京秘密热拍,在广大影迷、粉丝毫不知情的情况下,剧组已经悄悄去过了南艺、南广取景拍摄。20日,南京名嘴邓煌还被请去剧组,本色出演了一名主持人。昨天,邓煌接受现代快报记者采访,透露了她在《摆渡人》剧组的所见所闻所感。

现代快报记者 沈梅



导演张嘉佳和监制王家卫

张嘉佳小说《摆渡人》感动无数读者,王家卫便是其中之一,因此当王家卫携手张嘉佳将这部小说搬上大银幕的消息传出之后,全国书迷、影迷都为之兴奋。

20日,南京名嘴邓煌进入《摆渡人》剧组,跟鹿晗搭档合作了一场戏。在接受记者采访时,邓煌表示:“我非常意外地接到剧组的电话,让我去南广拍戏。我在里面就演自己,是个主持人。剧情里鹿晗马上就要开一场演唱会,作为主持人的我来找他做访谈节目。”邓煌对鹿晗的印象非常好:“太可爱了,怪不得这么多

粉丝都那么喜欢他呢。”

邓煌表示,自己在片中戏份很少,她笑着说:“我的戏份最终不剪辑的话,应该也是按秒计算的。”但是让她没想到的是,她竟然在剧组7个小时才完成了这段戏的拍摄。邓煌进组当日,张嘉佳正在忙着拍摄别的戏份,因此她只看到了王家卫。邓煌回忆:“王家卫导演真是一名绅士。他跟大家说话的声音轻轻的,十分温柔。他对拍摄特别细心,现场几乎所有事情他都会关注。就算我仅仅是个超级龙套,他也跟我一遍遍讲戏。”

延伸阅读

众多大腕将陆续空降南京

据悉,《摆渡人》还将继续在南京拍摄一段时间。不过,剧组上下对拍摄进度都严防死守,不透半点风声。据悉,剧中主演梁朝伟、Angelababy等众多大腕将陆续聚集南京。

《摆渡人》的故事出自于张嘉佳的短篇小说集《从你的全世界路过》,讲述一个充满侠气的都市女孩小玉痴心暗恋画家马力的故事,电影将在上海、南京取景。

重头戏

87岁“白毛女”田华疯狂接活养家

老一辈表演艺术家田华之孙杨潇近日成为第七季《我不是明星》首位补位选手。录制现场,杨潇也坦言参加节目是为了能为家里多分担一些压力——他透露,已87岁高龄的奶奶田华因为家庭重担,如今仍在疯狂地接各种工作。作为新中国电影事业的开拓者之一,田华因在电影《白毛女》中扮演“喜儿”一角而被广大观众熟知,还曾荣获过百花奖终身成就

奖。杨潇说,已经87岁的奶奶身体十分硬朗,但自从2008年以来,自己的母亲、父亲、二婶以及爷爷分别患上癌症,令原本应该安享晚年的田华不得不再度背负起家庭的重担。“有一次,她一个朋友的朋友的弟弟结婚,请她当主持人和证婚人,她当时犹豫了一下,还是问了有没有报酬,她之前从来不会提这些事情。”

西安晚报

南京文化艺术节推出惠民票

从9月29日到10月30日,第十五届南京文化艺术节将向南京市市民,奉上一桌年度文化大餐。

昨天,南京市文广新局召开新闻发布会,介绍今年文化节实施方案。据介绍,文化节期间,南京将有28场舞台演出,31项群众文化活动,12场文博书画展以及100场公益电影展映。今年文化节期间共提供2000张惠民票,包括最低20元、80元的惠民演出票和公益交响音乐会免费演出票。

本届艺术节的参演剧目涵盖

了话剧、京剧、越剧、音乐剧、默剧、音乐舞蹈诗剧、交响音乐会等主要艺术门类。

其中最值得期待的演出是9月29日在南京文化艺术中心大剧院上演的《上海爱乐乐团交响音乐会》。在文博书画展中,10月25日到12月25日在金陵图书馆展出的《历史的温度:20世纪中央美术学院与中国具象油画展》也是重量级展览,中央美院拿出了史上规模最大的馆藏作品。

现代快报记者 安莹

相关新闻 南京市11所小学“唱响中国腔”

昨天,南京市小学艺术活动中心戏剧联盟汇报演出在省妇女儿童活动中心奥体分部剧场精彩上演。来自成贤街小学、莫愁湖小学等11所小学的近200名小学生以“唱响中国腔,彰显民族魂”为主

题,带来视听盛宴。昨天参演的11所小学均为南京市小学艺术活动中心戏剧联盟学校。“今后,这样的联盟汇报演出每年都将至少举办一次。”南京市教育局相关负责人表示。现代快报记者 黄艳

恒大老板许家印赴马德里访问,敲定张琳芃无偿租借至皇马 “中国拉莫斯”登陆马德里



张琳芃(左)终于圆了留洋梦

近日,恒大老板许家印受皇马主席弗罗伦蒂诺的邀请,去西班牙马德里访问,在许家印的力荐之下,此前与切尔西擦肩而过的张琳芃将在冬季转会窗无偿租借至皇马俱乐部。张琳芃本人也证实了这个消息:“现在只是确定要租借,还有后续工作等待俱乐部完成。”

现代快报记者 王卫

一个多月前,媒体曾报道英超冠军切尔西有意引进张琳芃的消息,对方提出了正式报价,甚至连主帅穆里尼奥也默认了此事,不过最终并没有成行。错过了切尔西的张琳芃,如今迎来了另一个欧洲豪门——皇马!

前晚,正在西班牙访问的恒大俱乐部主席许家印与皇马主席弗洛伦蒂诺进行了会面,有消息显示,双方将会在球员交流方面进行深度合作。按照双方俱乐部的商议,恒大俱乐部每年将会有两至三名球员

租借到皇马,而皇马球员也有可能在外援名额允许的情况下加盟恒大。也正是利用这个机会,许家印与弗洛伦蒂诺达成协议,张琳芃将在冬季转会窗口开启之后,以租借的身份无偿加盟皇马。有意思的是,张琳芃一向有着“中国拉莫斯”之称,加盟皇马之后,他将与偶像拉莫斯成为队友。

此事也得到了张琳芃本人的证实:“现在只是确定要租借了,但肯定还有很多后续工作,我相信俱乐部肯定会很好处理这件事的。”

相关新闻

舜天前主帅高洪波将成荷甲球队教练

昨天,据知情人士透露,舜天前主帅高洪波将加盟荷甲球队海牙,担任助理教练。明天,海牙俱乐部将在北京召开新闻发布会,宣布高洪波正式加盟。如果一切顺利,高洪波将在本周内启程前往荷兰,开启执教生涯。

高洪波之所以能牵手海牙,是因为北京一家体育公司成为海牙股东,该公司董事长此前在接受采访时表示,希望国内球员和教练有机会前往海牙学习深造。

现代快报记者 程玲林

携手正荣集团,以俱乐部的形式征战新赛季 江苏男排迈出职业化第一步

昨天,江苏正荣男子排球俱乐部正式成立,正荣集团将携手江苏男排,以俱乐部的形式征战新赛季,这标志着江苏男排正式走上职业化道路,也标志着江苏三大球都进入俱乐部时代。

上赛季,正荣集团冠名江苏男排,江苏男排一路高歌猛进,晋级四强,最终获得联赛第四名的战绩。此次男排俱乐部的成立,是正荣集团继去年冠名江苏男排后,与江苏省体育局深化合作的又一次尝试。另外,江苏正荣男排俱乐部的筹备工作,除了得到江苏省体育局的全力支持外,还得到南京一中和南京工业大学的支持。南京一中多年来为江苏排球输送了很多优秀的排球人才,是江苏排球的后备力量,南京工业大学排球馆也将继续

承担江苏男排主场的任务。

发布会上,江苏省体育局副局长杨国庆说:“江苏男排曾经在第三届全运会上获得冠军,有着光荣的传统,新赛季,正荣集团携手江苏男排征战,江苏省体育局也将通过市场化运营,增强江苏男排的整体实力。”江苏男排主帅卢卫中表示:“排球项目逐步进入市场化运作,俱乐部模式在北京和四川等地已经非常成熟,而对于我们来说还比较新鲜,这个转变过程中我们会尽快适应,磨合到位。”而对于新赛季的目标,卢卫中说:“新赛季,我们仍将以全华班阵容出战,来面对拥有双外援的其他球队。由于目前具体赛制还没出台,所以目标暂时还没定,但是肯定不会低于去年的四强。”

现代快报记者 王卫

江苏省体育局 校园足球巡礼活动开幕

昨天,江苏省体育局联合现代快报等多家媒体,开展为期3天的各市县校园足球巡礼活动。活动的第一站是海门市珂缔缘青少年足球俱乐部。

据海门市体育局局长袁峰介绍,珂缔缘青少年足球俱乐部成立5年来,在18名外籍教练的带领下成绩突飞猛进。去年,球队拿到全国U14年龄段冠军,并在比赛中击败广州恒大、山东鲁能、江苏舜天等同年龄梯队,球队也有多名球员进入到国青、国少。作为江苏省足球试点地区,海门市为了能让小球员们努力学习,安心踢球,免除了学员们所有费用。另外,海门市政府将在今年底为珂缔缘俱乐部建设一处拥有10块场地的基地,尽一切努力打造中国的拉玛西亚青训。

现代快报记者 程玲林

江苏体育发展引导资金 117个扶持项目出炉

昨天,江苏体育产业发展引导资金2015年度资助项目签约仪式在江苏省体育局会议厅举行,今年共有117个项目获得总额1亿元的省体育产业发展引导资金资助、奖补或贷款贴息。

据江苏省体育局领导介绍,今年,引导资金扶持方向主要包括体育场馆运营、健身健康服务、体育赛事活动和体育旅游等多个类别。从项目情况和导向功能来看,1亿元引导资金拉动社会投资超过37亿元,显示出资金良好的引导功能。特别是在重点扶持领域涌现了一批创新性好、特色显著、示范带动作用强的项目。值得一提的是,江苏省体育产业发展引导资金自2011年设立,5年来累计投入4亿元,共扶持了570个体育产业项目,拉动社会投资近240亿元,为培育、发展和壮大我省体育产业发挥了重要的作用。

现代快报记者 王卫